

A szakképesítés megnevezése: **Falusi turizmus szolgáltató**

Iskolai előképzettség: alapfokú iskolai végzettség

Egészségügyi alkalmassági követelmény: szükséges

A képzés óraszám: 200 óra

A képzés célja:

A képzésben résztvevő képessé váljon a turizmus-vendéglátás területén belül a falusi vendéglátásban a turizmus e területén a falusi élethez kapcsolódó turisztikai szolgáltató tevékenység végzésére. A képzésre nagy szükség van, hiszen jelenleg is több ezer ilyen jellegű szolgáltatást nyújtó vendéglátóhely működik. A vidékfejlesztés egyik fontos területe a vidéki turizmus, amelynek eredményeként országunkban egyre több olyan vállalkozás működik, ahol a működtető a saját egyéni boldogulása, biztonságosabb megélhetésének megeremtése mellett a falvak életminőségének emelését, a vidéki élet népszerűsítését tűzte ki célul. Befolyásolja a szakterület népszerűségét a lakosság érdeklődésének növekedése a természet közeli elfoglaltságok, az egészséges életmód, az aktív, de nyugodt környezetben való regenerálódás iránt, amihez szorosan kapcsolódik a házi körülmények között készült nyersanyagok, bio-ételek és italok fogyasztása. Az emberek a családi körülmények között működő falusi turizmusban látják biztosítottak az egyéni bánásmódra, személyes szolgáltatásra szóló igényük kielégítését, és szívesen ismerkednek meg a vidék, a tájegység kulturális örökségével, népszokásaival, a kézműves kismesterségekkel és a népművészeti hagyományokkal. A hazai és a világturizmus területén megfigyelhető irányzatok azt támasztják alá, hogy a jövőben a falusi turizmus népszerűsége a hazai és világturizmusban megfigyelhető trendek alapján tovább fog nőni, és ezért egyre inkább szükséges a fogadóképesség szolgáltatói oldalnak a megerősítése, a turizmusban szolgáltatást nyújtó emberek ismereteinek bővítése.

A képzésben részt vevő személy kérésére **előzetes tudásmérést biztosítunk**, melynek keretében (a megszerzett gyakorlati tapasztalatai alapján) felmenthető a képzés tananyagegységeinek teljesítése alól.

Lehetőség van **előzetesen megszerzett tudás beszámítása** (dokumentummal igazolt – tanulmányainak beszámításának eredményeként) a képzés tananyagegységeinek teljesítése alól.

A képzés sikeres elvégzését követően **TANÚSÍTVÁNYT állítunk ki** a képzésben részt vevő személy részére.

A szakmai vizsga akkreditált vizsgaközpontba történik, melyhez az általunk kiadott TANÚSÍTVÁNY szükséges.